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Mojoj baba-Zorki, čije ime znači „zora” 

i čije prisustvo rađa svitanje.
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Prvi deo

Voleo bih da se sve ovo nije dogodilo, ali jeste. 

Voleo bih da su se stvari u mom životu odvijale na 

drugačiji način, ali nisu. Voleo bih da sam prepo-

znao znake koji su mi svakodnevno pristizali. U 

tom slučaju bih sigurno doneo drugačije odluke ili 

bih jednostavno bio malo više otvoren ka onome 

što mi je stizalo kao poruka. Sada ne bih bio ovde 

gde jesam i kakav jesam: sam, ostavljen, očajan, 

loš muž, loš otac, nepouzdan saradnik, bezosećajan 

sin... A ipak sam tu gde jesam, sam i promašen. 

Sve što sam godinama stvarao u trenu je nestalo, 

raspršilo se i otišlo u nepovrat. Kao stihovi u pesmi 

– jedan poziv menja sve. Jedan jedini poziv uspeo 
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moja baba zen budista

je da poljulja temelje mog života i osnovu svega 

onoga što sam gradio i stvarao svih ovih 37 godina, 

koliko mi je sada. 

Kada sam u januaru ove godine punio upravo 

ovih 37 godina, neko mi je rekao: „Sad ti tek sledi 

ono najbolje.” Kakva ironija. Ono najbolje. A evo 

me, samo šest meseci nakon te izjave, potpuno sam 

u kući, posle nekoliko neprospavanih noći, pakujem 

stvari u ranac, pogledom tražim avionsku kartu ne 

bih li se za nju uhvatio kao za poslednju slamku koja 

bi me izvukla iz ovog očaja, i krećem na malo duži 

put. Krećem na jedan malo duži put u nadi da ću 

upravo tamo gde idem dobiti neke „važne odgovore” 

i otkriti „radost unutar sebe”. Upravo tako je pisalo 

na sajtu jednog budističkog centra koji se nalazi u 

blizini Mumbaja, a u koji sam se upravo spremao da 

krenem. Jer to je ono što mi je u tom trenutku bilo 

potrebno: odgovori na neka važna pitanja i pokušaj 

da nađem radost u životu koji se u proteklih nekoliko 

meseci raspada na najsitnije deliće. 

Koliko god sam u svom očaju pokušavao da 

sastavim deliće ovog svog raspuklog života, kao 
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da su se sve više raspršivali i kao da su postajali 

sve sitniji, a površina koju su pokrivali postajala 

je sve veća i veća. Postalo je očigledno – ovo sam 

ne mogu da rešim. Ne mogu da rešim enigmu 

zvanu život jer mi jednostavno nije jasno kako je 

moguće da posle deset godina zajedničkog živo-

ta neko može tako lako da okrene leđa, pokupi 

dete, pokupi svoje stvari i ode pod izgovorom da 

nema dovoljno pažnje i ljubavi. Ana je to uradi-

la. Meni. Posle deset godina braka i dvadeset tri 

godine poznavanja otišla je kod svojih roditelja 

na nekoliko dana „da o svemu razmisli”. Mislila 

je, mislila, sedam dana je mislila i na kraju smi-

slila da me pozove i izjavi kako je shvatila da me 

uopšte ne poznaje i da je za sve nas najbolje da 

se rastanemo. 

„A Mila”, pitao sam u očaju, „šta će biti s Milom?”

„Kakvo glupo pitanje”, čuo sam hladan i nad-

men glas kroz slušalicu, onaj njen, čuveni, „narav-

no da će dete da bude s majkom, naročito ako ima 

devet godina i naročito ako je navikla da oca viđa 

dva puta nedeljno.” 



o autoru

Siniša Ubović je rođen 1973. godine u Zemu-

nu. Pored toga što je uspešan glumac ujedno je i 

jedan je od vodećih trenera i predavača u oblasti 

ličnog rasta i samopomoći. 

Prvi je licencirani trener Heal Your Life programa 

u ovom delu Evrope, programa koji je lično osmislila 

i kreirala Lujza Hej (Louise L. Hay), čija učenja već 

decenijama pomažu milionima ljudi širom sveta da 

otkriju i primene puni potencijal sopstvenih stvara-

lačkih snaga na putu ličnog napretka u oblasti karije-

re, ljubavi, *nansija, međuljudskih odnosa, zdravlja...

Od 2010. godine kada je ovaj program doneo 

na prostore bivše Jugoslavije, Siniša je održao ve-



liki broj predavanja, radionica i edukacija širom 

regiona a od 2012. godine postaje  jedan od deset 

trenera u svetu obučenih i licenciranih za obuku 

budućih trenera ovog programa. Kao nosilac li-

cence za ovaj region, u okviru svog projekta PUT 

PROMENE izveo je i prvu generaciju trenera ovog 

moćnog i svetski priznatog programa.

Njegova prva knjiga “Put promene...i neće biti 

kraja čudesima” se u samo dve nedelje našla na li-

sti bestselera. Nakon toga usledila je sledeća knji-

ga „A*rmacije za put promene” kao i jedinstvene 

KARTICE sa a*rmacijama. 

Njegovi inspirativni tekstovi našli su se u na 

stranicama mnogih domaćih i inostranih časopisa.

O svim Sinišinim aktivnostima, predavanjima, 

radionicama i edukacijama možete se informisati 

na web stranici: 

www.putpromene.com



„OVA KNJIGA JE VIŠE NEGO SPEKTAKULARNA. ZABAVNA JE, PODSTICAJNA, DIVNA I DUBOKA.“

– Kristijan Nortrop, doktor medicine, autor bestselera Žensko telo, ženska mudrost
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Ako ste pročitali Tajnu ili ste, bez obzira kada, bili deo meta!zičkog, duhovnog 

okruženja, vi već znate da vaše misli kreiraju vašu stvarnost, da u univerzumu 

postoji moć koja je u stanju da izleči, i da vi i samo vi osmišljavate vlastiti život.

Ova knjižica će vam jednom za svagda dokazati da vaše misli poseduju moć i da 

beskonačne mogućnosti samo čekaju da ih prigrlite. Ona vam pruža mogućnost 

da sa “saznanja” da vaše misli kreiraju stvarnost pređete na svakodnevno 

osvedočavanje da se to dešava zahvaljujući odlukama koje donosite.
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